

Анализ внеклассного мероприятия в 1-4 классах на тему: «Священный месяц Рамадан»

Один из важных путей проведения содержательной, творческой и интересной работы с учащимися начальных классов – это внеклассная работа. Строгие рамки урока и насыщенность программы не всегда позволяют ответить на многие, интересующие детей вопросы. И тогда на помощь приходят внеклассные занятия. А если в них внедрить новые информационные технологии, то они в силу своей наглядности, красочности и простоты, принесут наибольший эффект и будут иметь ещё большее значение в развитии и воспитании детей.

Мероприятие проводилось с применением презентации. Презентация позволяет реализовать принцип наглядности в полной мере. Компьютер вносит элемент новизны, делает процесс работы наглядным, помогает учителю сконцентрировать внимание на основных моментах. Детям интереснее воспринимать материал не традиционным текстовым описанием, а с помощью фото, видео, графики, анимации, звука. Во время таких мероприятий в классе создаётся обстановка реального общения.

Данное внеклассное мероприятие относится к серии занятий по патриотическому воспитанию детей в начальной школе. Важное место занимает воспитание в ребёнке патриотизма, уважения к культуре своих предков. Уважительного отношения к обычаям и традициям чеченского народа.

Внеклассное мероприятие на тему: «Священный месяц Рамадан» было проведено с 18 по 22 марта 2024 года в 1-4 классах. **Место проведения:** классная комната.

Форма проведения: праздник (коллективная совместно с родителями). Прослеживается актуальность темы.

Цель: знакомство с постом, объяснить ценность месяца, прививать любовь детей к религии, к посту месяца Рамадан.

Задачи:

- раскрыть понятие слово пост;
- раскрыть смысл поста в исламе;
- раскрыть содержание действий и поведение верующих во время поста;
- выяснить, почему пост совершается в месяц Рамадан;
- показать роль поста в жизни мусульман;
- ориентировать учащихся на необходимость самовоспитания и самообразования.

Выбранные методы соответствовали задачам мероприятия, характеру и содержанию материала, уровню знаний, умений и навыков учащихся. Были использованы словесные методы: объяснение, вопросы, инсценировка; наглядные методы: изобразительная наглядность, демонстрация слайдов, презентаций к нашидам.

Велась подготовительная работа. Были выучены стихи, слова нашидов, хадисы, аяты.

Взаимодействие учителя и учеников и родителей четко прослеживалось.

Воспитательная ценность мероприятия:

- воспитание в ребёнке патриотизма, уважительному отношению к своей религии.
- участие детей в проведении мероприятия, проявления инициативы;
- информационная насыщенность;
- доброжелательная атмосфера во время проведения мероприятия, расширение кругозора.

Вывод: Все поставленные задачи удалось реализовать. Это мероприятие дало детям возможность почувствовать, какое большое культурное значение имеет праздник Священный месяц Рамадан у мусульман. Совместная работа с родителями сплачивает коллектив.

Мероприятие можно проводить внутри каждого класса и не только.

https://gbou-im-u-a-ozdamirova.educhr.ru/index.php?component=public_video&category=14702